

深刻领会精神实质 坚决抓好贯彻落实

——二论学习宣传贯彻习近平总书记视察安徽重要讲话指示精神

■安徽日报评论员

重大水利设施项目,全面提高抗御自然灾害现代化水平。始终把保障国家粮食安全和生猪等重要农产品有效供给作为“三农”工作头等大事,毫不放松抓好农业生产恢复,力争小康之年粮食不减产、农民收入不减少。

要深刻理解和坚决贯彻关于奋力推进经济高质量发展的重要论述。着力打造具有重要影响力的新兴产业聚集地,坚持把做实做强做优实体经济作为主攻方向,牢牢把握扩大内需这个战略基点,一手抓传统产业转型升级,一手抓战略性新兴产业发展壮大,提高产业链供应链稳定性和现代化水平。着力打造具有重要影响力的科技创新策源地,谋划实施科技重大专项工作和重大工程,协同推进关键核心技术攻坚,促进科技创新势能转化为经济发展新动能。着力打造具有重要影响力的绿色发展样板区,认真落实河长制、湖长制、林长制,继续打好蓝天、碧水、净土保卫战,全面建设水清岸绿产业优美美丽长江(安徽)经济带,加快建设淮河经济带,扎实推进巢湖新一轮综合治理,启动新安江—千岛湖生态补偿试验区建设,认

真实施长江十年禁渔计划,加快推进经济社会发展全面绿色转型。着力打造改革开放新高地,切实抓好党中央一系列推动高质量发展、实现高水平开放的重大改革举措落实,主动服务和融入共建“一带一路”、长江经济带发展、中部地区崛起、长三角一体化发展等重大国家战略,以改革破解难题、以开放闯出新路。

要深刻理解和坚决贯彻关于加强民生保障和社会建设的重要论述。千方百计稳定就业,持续开展“四进一促”活动,突出抓好重点人群就业。坚定不移落实立德树人根本任务,加快建设教育强省。精准打好脱贫攻坚收官战,接续推进全面脱贫与乡村振兴有效衔接。加快完善公共卫生体系,完善重大疫情防控救治体制机制,健全公共卫生应急管理体系。全面加强社会治理制度建设,推动社会治理和服务重心向基层下移,持续推进平安安徽建设,确保全省社会大局和谐稳定。

要深刻理解和坚决贯彻关于疫情防控和研究制定“十四五”规划建议的重要论述。抓紧抓实抓细各项常态化防控工作

作,更好统筹常态化疫情防控和经济社会发展工作,奋力完成全年经济社会发展目标任务。谋深谋实“十四五”时期安徽发展的目标、思路、举措,研究提出具有牵引性的重大政策措施、重大改革举措和重大工程项目,为实现第二个百年奋斗目标开好局、起好步。

要深刻理解和坚决贯彻关于夯实党执政的群众基础的重要论述。坚定不移践行党的根本宗旨,以密切联系群众、真心服务群众的实际行动,团结带领群众跟党走、同奋斗。坚定不移加强党的政治建设,教育引导广大党员干部始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。坚定不移加强干部队伍建设,推动形成能者上、优者奖、庸者下、劣者汰的正确导向。坚定不移整治形式主义官僚主义,持续巩固扩大深化“三个以案”警示教育成果。坚定不移加强干部监督管理,扎实做好党内政治监督谈话。坚定不移推进反腐败斗争,推动全面从严治党向基层、一线、群众身边延伸,实现正气充盈、政治清明。

敬亭山景区有序恢复 跨省旅游业务

本报讯 随着全国疫情逐步稳定,根据《安徽省文化和旅游厅关于推进旅游企业扩大复工复产有关事项的通知》,市敬亭山旅游度假区管委会统筹经济社会发展与疫情防控,采取有效措施促进旅游经济复苏,当前敬亭山景区已经逐步恢复旅行社及在线旅游企业经营跨省(区、市)团队旅游业务,并及时调整景区游客限量措施。

景区在继续贯彻落实“限量、预约、错峰”要求的同时,游客接待量由不得超过日最大承载量的30%调整为日最大承载量的50%。在严格落实各项防控措施的前提下,采取预约、限流等方式,逐步恢复开放景区室内场所,目前已恢复开放石涛纪念馆、太白独坐楼、韩愈文化馆等室内场所。

今年,面对疫情给旅游造成巨大冲击,敬亭山景区推出了一系列提振旅游的主题活动和惠民举措。疫情特殊时期,宣传不断。受疫情影响,第七届“三月三·敬亭山”线下活动全部取消,敬亭山景区借助西瓜视频、抖音、腾讯直播等网络平台,通过“云游”“云看”“云参与”等形式,完成系列线上旅游活动。据统计,“三月三·敬亭山”系列活动直播观看人数达10万人次,累计阅读量已达11万+次;针对当前旅行社组客难的问题,景区出台给予旅行社相应的扶持政策,景区开园以来,共接待旅游团队130余次;以商合杭高铁开通运营为契机,推出“乘高铁,游敬亭山”系列优惠活动;对全国援鄂医疗队员实行5年内不限次数免门票游览政策。

逐步恢复跨省游后,敬亭山景区在推动景区经营发展的同时,持续做好疫情防控常态化工作,严格按照要求控制人流、减少人群聚集、查询健康码和预约码、做好实名登记等,中高风险地区的游客须提供有效的核酸检测证明才可以入园。8月1日至15日,景区接待外地游客2340人,较上月增长152%。(吴令仪)

认真学习宣传贯彻习近平总书记考察安徽重要讲话精神

习近平总书记亲临安徽视察,对我省各项工作取得的成绩给予充分肯定,希望全省广大干部群众坚持改革开放,坚持高质量发展,在构建新发展格局中实现更大作为,在加快建设美好安徽上取得新的更大进展。全省上下要进一步提高政治站位,增强政治自觉,聚焦强化“两个坚持”、实现“两个更大”的目标要求,坚决把思想和行动统一到习近平总书记视察安徽重要讲话指示精神上来。

要深刻理解和坚决贯彻关于做好防汛救灾和灾后恢复重建工作的重要论述。大力发扬不怕疲劳、连续作战的作风,继续加强巡水期堤防巡查防守,坚决防止次生灾害,全面开展“四启动一建设”工作,努力把灾害损失降到最低。聚焦河流湖泊安全、生态环境安全、城市防洪安全,谋划建设一批基础性、枢纽性的

广德市税务局优化前台结构提升服务质量

广德讯 “我们第一次来办业务,连在哪取号都不知道,幸亏有穿红马甲的志愿者帮我们,办业务又快又省心。”日前,前来广德市税务局申请代开普通发票的王阿姨笑着说。她口中“穿红马甲的志愿者”正是办税服务厅的导税员。

为给纳税人提供更好的服务,办税服务厅优化人员设置,增加了导税员人数,明确了各自分工。导税员由原来2名增加至4名,分别负责在咨询台解答纳税人涉税问题,帮助取号、引导维持排队秩序,在网上办税区为纳税人提供网上办税帮助。优化后的导税设置,能够保证纳税人的问题第一时间得到解决,办税服务井然有序。全程微笑服务,更是让纳税人感受到办税服务厅的温暖与关怀。

“涉税业务种类繁多,信息技术现代化程度较高,纳税人普遍反映,缺乏技术指导,不懂办理流程。为解决这一难题,帮助纳税人及时办理业务,办税服务厅及时优化前台结构,有的放矢,确保纳税服务提质提速。”广德市税务局一分局局长张婷说。(吴思奇)

文明创建 每日一题

我市开展文明城市创建活动您是否知晓?
①知道,经常看到小区搞创建活动 ②听说过一些 ③不清楚

温馨提示:2018年以来,我市坚持创建靠民,广泛动员群众参与。

一是注重宣传引导。293家单位联系城区32个社区(村),实施走访住户,发放市民公约、《市民文明手册》,面对面宣传创建知识;289家单位包保29条路段常态化开展巡查,动员市民群众积极参与文明城市创建。

二是注重行业创建。工商企业以“创建文明单位、争做文明员工”为载体,动员员工投身创建。修订行业规范18个;窗口单位以道德讲堂、党日活动为载体广泛开展思想道德教育9200余场次,广大职工成为文明城市建设者。

三是注重学校创建。评选表彰2020年全市新时代好少年,举办乡村学校少年宫书画大赛等活动;丰富家长学校教育,2018年以来,开展家庭教育知识公益讲座230余场,受益家长达3.5万人次;组织未成年人开展国旗下讲话等活动,近30万人次参与,组织“小手拉大手”等活动,带动全社会参与。

四是注重群众参与。以健全基层自治组织为基础,以“红袖章巡查”行动为载体,引导广大市民争当创建主人翁。今年以来,广大市民参加新冠肺炎疫情防控、文明实践活动等各类活动2.7万次,参与群众近60万人次。

你问我答

问:为什么说垃圾分类,可以提高餐厨垃圾(湿垃圾)的资源化利用率?

答:生活垃圾中的剩菜剩饭、厨余废弃物、瓜果果皮、过期食品、花卉绿植等生物垃圾,是可以制成有机质质的资源。每回收1吨餐厨垃圾,可制成0.3吨有机质含量大于70%的“营养土”。有关实验显示,餐厨垃圾杂质含量>3-5%时,就无法利用,导致有机质不能还田,间接引起土壤有机质逐步下降。垃圾肥,可以获得更多纯净的餐厨垃圾和有机肥,让老百姓少吃“化肥蔬菜”。(未完待续)



▲8月26日中午,敬亭苑小区内有人在停车场栏杆上晾晒被子。

▶8月26日中午,网购广场内一名女同志躺在公共长椅上休息。



全力推进金融领域扫黑除恶专项斗争工作

■本报记者 戴巍 摄

深入开展扫黑除恶专项斗争,专访

扫黑除恶专项斗争开展以来,人民银行宣城市中心支行自觉提高政治站位,把扫黑除恶专项斗争工作摆在突出位置,结合我市金融业工作实际,准确把握工作重点,扎实开展各项工作,取得了一定的成效,2020年5月被安徽省扫黑除恶专项斗争领导小组通报表彰为全省“扫黑除恶专项斗争先进单位”。

记者:如何发挥职能作用,增强人民银行在扫黑除恶专项斗争中的功效?

赵钰:这个问题可以从两个方面来说:一是依法开展,二是有效开展。《中国人民银行法》赋予了人民银行“指导、部署金融业反洗钱工作,负责反洗钱的资金监测”的重要工作职责,而黑社会性质的组织犯罪就是洗钱上游七类犯罪之一,对涉黑涉恶犯罪的资金监测是法律赋予我们的基本职责,必须依法充分有效履行。

扫黑除恶专项斗争开展以来,人民银行宣城市中心支行扎实探索有效的途径和方法:一是持续创新工作方式,强化制度管理与机制运行,努力推动重点可疑交易线



舌尖上的浪费不可小觑

■洪世元

“谁知盘中餐,粒粒皆辛苦。”今年全球新冠肺炎疫情所带来的影响更是给我们敲响了警钟。我们要传承中华民族的美德,保持艰苦奋斗的作风,抵制享乐主义、奢靡之风,在全社会营造浪费可耻、节约为荣的良好氛围。

勤俭节约的传统美德不能丢。中国人民历来视勤俭为安身立命、齐家治国之本。当今社会,经济增长和物质消费的观念已经发生很大的变化,但中华民族勤俭节约的传统美德,永远不“过时”,要一代一代传下去。

艰苦奋斗的“传家宝”不能丢。中国共产党人继承和发展了中华民族艰苦奋斗的优良传统,使之升华为党的优良作风,并融入到共产党人的血脉中,书写了一曲曲战斗地的精神赞歌,凝聚起党心民心,使党领导的革命队伍成为了一支无坚不摧的力量。每一名党员干部,都应把传承和

弘扬艰苦奋斗精神作为一种高尚的政治品德来坚守,作为党性修养来修炼,作为良好生活方式来坚持,做到居安思危、戒奢以俭,吃苦在前、享受在后,以实际行动把艰苦奋斗精神发扬光大。

舌尖上的浪费之风必须丢。“由俭入奢易,由奢入俭难。”当前,应对四大考验防止四大危险,打赢脱贫攻坚战、推动乡村振兴,实现“两个一百年”奋斗目标,仍然考验着广大党员干部精神。广大党员干部始终弘扬艰苦奋斗精神,自觉做到严于律己,始终坚持勤俭节约,自觉抵制拜金主义、享乐主义的侵蚀,永葆共产党人艰苦奋斗的高尚情操和政治本色。教育引导广大群众坚决反对讲排场比阔气,坚决抵制享乐主义和奢靡之风,杜绝“中国式剩宴”,抵制舌尖上的浪费,培育健康向上的文明风尚。

宣城经开区税务局无纸化申报助力出口退税再提速

本报讯 连日来,宣城经济技术开发区税务局主动向辖区企业推行无纸化申报,进一步简化出口退税申报流程,助力企业快速复工复产。

该局税源管理人员结合现有出口退税企业备案信息、申报起始时间、企业生产实际等情况,对辖区企业全面排查细摸底,分类掌握无

纸化和有纸化企业现状,对已满足无纸化申请条件但尚未实现无纸化的企业,进行重点宣传辅导,安排专人指导企业实际操作,遵循企业自愿原则,打消企业顾虑。截至8月11日,该局已受理无纸化生产企业申报200户次,有纸化企业32户次,共受理退税金额1.5亿元。(孙婧 胡敏)



8月18日至22日,北师大宣城学校组织七年级全体新生参加“戏剧YOU”创作营活动。创作营开设了戏剧表演、舞台美术、舞蹈形体、思维训练、学习方法、文学素养、传统魔术等课程,将学生带进五彩斑斓的艺术世界。宁锋 摄